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Nové MINI Cooper 5dveřové. 
 

Několik měsíců po uvedení nového 3dveřového MINI Cooper na trh se do 
rodiny nových modelů MINI přidává i 5dveřový Cooper. MINI Cooper 
5dveřové se vyznačuje pro značku typickou zábavnou jízdou, větším 
vnitřním prostorem a promyšlenou praktičností. Tyto vlastnosti 
z	pětimístného vozu činí v	daném segmentu spolu s jeho jedinečným 
designem kombinujícím tradice, modernu a puristický styl 
a	s	inovativními asistenčními systémy skutečný fenomén. 

S délkou 4036 mm, šířkou 1744 mm a výškou 1464 mm jsou rozměry 
karoserie téměř shodné s parametry předchůdce a podtrhují základní 
myšlenku každého MINI: vytvořit co nejvíce prostoru na malém 
půdorysu. 
V případě 5dveřového MINI Cooper to znamená interiér, který nabízí 
dostatek místa pro pět cestujících. Ve srovnání s novým 3dveřovým MINI 
Cooper 3 se rozvor náprav prodloužil o 72 mm a karoserie o 172 mm. To 
vše přidává cestujícím komfort a prostor. Krátké převisy, čisté plochy 
a	výrazná grafika dodávají novému 5dveřovému MINI Cooper 
nezaměnitelné charisma. Uvnitř jsou připraveny digitální inovace 
a	pohlcující uživatelský zážitek, posouvající DNA MINI na novou úroveň. 

Větší karosářská verze puristického MINI Cooper přináší také 
charakteristickou radost z jízdy a agilní jízdní vlastnosti typické pro svoji 
značku. Na výběr jsou dva účinné benzinové motory, které v kombinaci 
s	moderním podvozkem a přesným řízením přinášejí charakteristický 
pocit z jízdy jako v motokáře. 

Tříválcový zážehový motor 5dveřového MINI Cooper C dosahuje výkonu 
115 kW/156 k, 5dveřové MINI Cooper S pak pohání čtyřválcový 
zážehový motor o výkonu 150 kW/204 k. Charakteristické řízení MINI 
a	výkonné brzdy zajišťují vysokou úroveň zábavy z jízdy, bezpečnosti 
a	komfortu. Kompaktní rozměry, krátké převisy a malý poloměr otáčení 
11,4 m dělají z	5dveřového MINI Cooper univerzální vůz do města. 

Nové 5dveřové MINI Cooper kombinuje charismatický design MINI 
s větší praktičností. V zadní části poskytuje znatelně širší interiér 
pohodlný prostor pro tři cestující. Zadní sedadla sklopná v poměru 60:40 
zvětšují objem zavazadlového prostoru z 275 litrů až na 925 litrů. 

Nový designový styl MINI. 

Nové MINI Cooper se vyznačuje „charismatickou jednoduchostí“. 
Designový styl současné rodiny MINI prezentuje tradiční hodnoty značky 
s nápaditou čistotou. Autentický designový styl nových modelů 
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kombinuje pokročilé technologie s elementárními principy 
automobilového designu a odkazem značky. 

Exteriér. 

Krátké převisy, malá kapota, dlouhý rozvor a velká kola – proporce 
5dveřového MINI Cooper odrážejí jeho městský charakter. 

Díky kompaktním rozměrům se s vozem snadno a pohodlně manévruje 
i	ve stísněných prostorách, nabízí přitom dostatek místa pro všechny 
cestující. Nové 5dveřové MINI Cooper je originální a jasně rozpoznatelné 
MINI zásluhou na tři části výrazně rozdělené karoserie s	jasně 
definovanou plochou oken a oddělenou střechou. 

Minimalistický design přední části zaujme svým soustředěným výrazem. 
Nová generace se rovněž vyznačuje ikonickými kulatými světlomety 
MINI, které spolu s osmiúhelníkovou maskou utvářejí charakteristickou 
tvář MINI. Nápadný vzhled umocňují standardně dodávané LED 
světlomety s	individuálně nastavitelnou grafikou světel denního svícení. 
Volitelné světelné podpisy jsou k dispozici ve třech výbavách, v	nichž 
zvýrazňují charakter vozu. MINI Cooper s řidičem před zahájením jízdy 
nebo naopak po jejím ukončení komunikuje pomocí speciálně navržené 
světelné animace. 

Redukovaný design karoserie pro výraznější vzhled. 

Nový přístup k	designu MINI se projevuje i v zadní části čirými plochami 
a	zapuštěnými zadními světly s vertikálním uspořádáním typickým pro 
MINI. Podobně jako u předních světlometů, i zde si lze individuálně 
nastavit vzhled světelné grafiky. 

Tvar zadních skupinových svítilen, kopírující okolní plochy, dodává zadní 
části moderní a puristický vzhled. Plocha je zde horizontálně rozdělena 
výraznou černou lištou ukrývající madlo a výrazným nápisem označení 
modelu. Tyto prvky opticky podtrhují šířku celé zadní části nového MINI 
Cooper. 

Čtyři výbavové stupně s individuálními možnostmi výbavy. 

Nové 5dveřové MINI Cooper je k dispozici v jedenácti výrazných barvách 
karoserie. Pro střechu lze vybírat ze tří kontrastních barev, zvolit je 
možné také barvu vozu nebo sáhnout po originální střeše Multitone 
s	barevnými přechody. Různá barevná provedení zvýrazňují různé 
vlastnosti vozu a	různými způsoby prezentují nový designový jazyk 
MINI. 

Vůz lze personalizovat čtyřmi výbavami. Standardně dodávané provedení 
Essential zdůrazňuje minimalistický celkový vzhled a	zahrnuje prvky, 
jako například stříbrné logo MINI v barvě Vibrant Silver. Počínaje 
výbavou Classic je střecha k dispozici v černé nebo bílé barvě, případně 
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je připravena střecha Multitone s jedinečným barevným přechodem. 
Kontrast s barvou karoserie dodává tomuto provedení MINI Cooper 
mimořádně expresivní vzhled. 

U verze Favoured jsou rámeček přední masky a některé designové prvky 
provedeny ve stříbrné barvě Vibrant Silver, což dále umocňuje 
individualitu MINI Cooper. 

Výbava JCW zdůrazňuje sportovní stránku 5dveřového MINI Cooper. 
Exkluzivní designové prvky, jako jsou výrazné přední vstupy 
vzduchu,	zadní difuzor nebo leskle černý rámeček masky s	logem JCW, 
odkazují na sportovní dědictví značky MINI. Výhradně v	kombinaci 
s	výbavou JCW je k	dispozici kontrastní červená střecha Chili Red. 

Průměr pneumatik je větší než u odcházejícího modelu, což dále 
podtrhuje široký postoj nového 5dveřového MINI Cooper. Aerodynamické 
designy kol o průměrech 16 až 18 palců poskytují další možnosti 
individualizace exteriéru. 

Interiér. 

Také interiér nového 5dveřového MINI Cooper se vyznačuje pro značku 
typickou kombinací nových prvků, technických inovací a odkazů na 
historii značky. 

Minimalistický a pohlcující. 
Design přední části interiéru nového 5dveřového MINI Cooper je 
redukován na to nejnutnější a připomíná puristické řešení klasického 
Mini. Legendární tvůrce původního MINI, Alec Issigonis, navrhl pro 
první model interiér s kulatým centrálním přístrojem a charakteristickou 
lištou přepínačů pod ním. Tyto dva prvky strukturují palubní desku také 
u	nového 5dveřového MINI Cooper. 

Minimalisticky pojatý interiér si vystačí s menším počtem komponentů, 
které jsou promyšleně navrženy a mimořádně kvalitně vyrobeny. Za 
volantem je umístěný volitelný štítek tvořící head-up displej, na němž se 
všechny důležité informace zobrazují přímo do zorného pole řidiče. Díky 
tomu není před řidiče nutné umisťovat žádné další přístroje, takže pohled 
vpřed není ničím rušen. 

Příjemnou atmosféru v interiéru MINI Cooper vytvářejí inovativní 
materiály. Speciálně vyvinutý proces pletení umožnil vytvoření 
univerzální a snadno udržovatelné textilní struktury, která zaujme 
dvoubarevným provedením i faktem, že je vyrobena z recyklovaného 
polyesteru. Textilní povrchy jsou použité na zakřivenou palubní desku až 
do výplní dveří. Ventilační otvory mají obzvláště úzký design a jejich 
horizontální uspořádání zajišťuje v interiéru rovnoměrné proudění 
vzduchu. 
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Velkorysý prostor na předních sedadlech a čisté linie dodávají palubní 
desce moderní a vzdušný vzhled. Díky panoramatické skleněné střeše je 
interiér mimořádně prosvětlený. Sedadla jsou k dispozici ve standardní 
verzi a ve variantě JCW. Jejich bočnice jsou až k	ovladačům jejich 
nastavení čalouněny vysoce kvalitní látkou. Vzadu se pohodlně usadí tři 
cestující. 

Displej OLED s vysokým rozlišením přináší revoluční uživatelský 

zážitek. 

Stejně jako kulatý přístroj odcházejícího modelu je i nová centrální ikona 
interiéru se svými všestrannými funkcemi jeho vizuálním středobodem. 
Centrální OLED displej na zcela přepracované palubní desce byl přesunut 
blíže k řidiči, takže je lépe dosažitelný. Jeho vysoké rozlišení nastavuje 
nové standardy. Díky MINI Operačnímu systému 9 lze všechny funkce 
vozu pohodlně a intuitivně ovládat dotykem nebo hlasem. Tenký 
dotykový displej má kvalitní skleněný okraj, narostl na průměr 240 mm 
a	jeho logika obsluhy připomíná standardy známé z chytrých telefonů. 

Grafická prezentace obsahu se zaměřuje na to podstatné. Informace 
související s	vozem a řízením se zobrazují v horní části. Spodní část 
OLED displeje poskytuje přímý přístup k menu navigace, médií, telefonu 
a klimatizace. Tlačítko domů vrací displej do výchozího nastavení. 

Režimy MINI Experience. 

Podle nálady a osobních preferencí lze zvolit jeden ze sedmi režimů MINI 
Experience, které komplexně změní atmosféru v interiéru. 

Pomocí MINI projektoru na zadní straně OLED displeje se na palubní 
desku promítají speciální osvětlené grafiky s různými vzory a barvami. 
Souhra těchto projekcí, vnitřního osvětlení a centrální MINI Interaktivní 
jednotky vytváří uvnitř vozu jedinečný a pohlcující zážitek, který 
zasahuje i do obložení dveří. Tím se otevírají nové možnosti 
individualizace. Například v režimu Personal lze prostřednictvím aplikace 
MINI vybrat jako pozadí displeje vlastní obrázek. Dominantní barvy 
obrázku se pak pomocí digitálního nástroje analyzují a určí se 
dominantní barvy, které se následně promítanou na textilní povrchy 
palubní desky. Přizpůsobí se také barva nepřímého osvětlení 
vycházejícího z	vnitřního zpětného zrcátka. 

Každý režim má své vlastní přizpůsobené pozadí. Například v režimu Go-
kart dominuje displeji a interiéru pro John Cooper Works 
charakteristická tmavě šedá a červená barva. 

Nový design lišty přepínačů. 

Stejně jako ikonická středová konzola, je i lišta přepínačů legendární 
stejně jako samotné MINI, a to i přesto, že byla opakovaně pečlivě 
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upravována. V nejnovější verzi poskytuje rychlý přístup k parkovací 
brzdě, voliči převodovky, funkci start/stop, režimům Experience 
a	ovládání hlasitosti. Praktická výhoda: přesunutí voliče převodovky 
uvolnilo více místa na středové konzole, která nyní kromě držáků nápojů 
nabízí i velkou otevřenou odkládací přihrádku. Chytré telefony lze nabíjet 
v prostoru pro bezdrátové nabíjení v přední části konzoly. 

Čtyři nově navržené výbavy interiéru. 

Nové barevné a materiálové pojetí 5dveřového MINI Cooper je záměrně 
minimalistické. Jsou použity vysoce kvalitní materiály šetrné k	životnímu 
prostředí, jako například pletené povrchy z recyklovaného polyesteru na 
palubní desce a obložení dveří. 

Čtyři nově navržená čalounění jsou navržena tak, aby se uvnitř posádka 
vždy cítila příjemně. Výbava Essential přináší černá sportovní sedadla se 
vzorovanou vícebarevnou látkou a odpovídající barevnou textilii na 
palubní desce. Nová ozdobná barva Vibrant Silver je použita ke 
zvýraznění některých funkčních prvků interiéru a exteriéru. 

Počínaje výbavou Classic je standardní dvouramenný volant nahrazen 
tříramennou verzí s textilním pruhem na pozici spodního ramene. 2D 
tkanina kombinující šedou a černou barvu použitá na palubní desce 
a	dveřních výplních kontrastuje se sedadly čalouněnými imitací kůže. 

Zvláště výrazný je dvoubarevný vzor „houndtooth“ použitý na pletené 
palubní desce výbavy Favoured. Perforovaná sportovní sedadla čalouněná 
materiálem Vescin jsou k dispozici ve dvou barvách, a to vždy 
s	tradičním ozdobným prošíváním. 

Výbava JCW je sportovní interpretací nové koncepce materiálů. 
V	kombinaci s vícebarevnou tkaninou a černou imitací kůže s	červeným 
prošíváním barevně kopíruje palubní desku a výplně dveří. 

Digitální služby. 

„Hey MINI“ – nový digitální asistent MINI Intelligent Personal 

Assistant. 

V novém MINI Cooper lze ovládat řadu funkcí pomocí prvního 
plnohodnotného hlasového asistenta značky. MINI Intelligent Personal 
Assistant lze aktivovat vyslovením spojení „Hey MINI“ nebo pomocí 
tlačítka na volantu. Interakce je vizualizována na kruhovém OLED 
displeji pomocí animace grafických prvků, typografie a avatara. Uživatelé 
si mohou vybrat, zda bude tato vizualizace probíhat pomocí stylu MINI – 
stylizovaným vyobrazením MINI – nebo psem „Spikem“, virtuálním 
partnerem na cestách. Řidič může hlasem jednoduše ovládat navigaci, 
telefon, zábavní systémy a celou řadu dalších funkcí vozu. 
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MINI Intelligent Personal Assistant se průběžně učí pravidelně se 
opakující trasy. Na základě geografických údajů dokáže například 
identifikovat vjezd do vícepodlažního parkoviště a automaticky otevřít 
okno. To znamená, že jednotlivé rutinní úkony lze provádět pohodlněji. 

Nový MINI Operační systém 9. 

Uživatelské rozhraní MINI kombinuje funkční a emocionální prvky. 
Design palubního systému je redukován to nejpodstatnější a	vytváří 
moderně působící grafický celek. Statické a dynamické prvky 
v	kombinaci s mikroanimacemi zajišťují, že interakce mezi řidičem 
a	centrálním přístrojem je harmonická a intuitivní. 

MINI Operační systém 9 je výsledkem vlastního vývoje společnosti BMW 
Group. Ovládání je přirozené a řídí se standardy známými z oblasti 
spotřební elektroniky. 

Hlavní menu je umístěno uprostřed displeje. Stavový řádek s menu 
Navigace, Média, Telefon, Aplikace a v závislosti na situaci i tlačítko 
„Home“ se nachází ve spodní části displeje. Oblíbené funkce, jako jsou 
navigační cíle nebo rozhlasové stanice, lze pro rychlý přístup uložit mezi 
oblíbené položky. Horní část displeje je vyhrazena pro obsah související 
s	jízdou, takže se zde zobrazuje rychlost a důležité informace o stavu 
vozu. Volitelný Head-Up Displej zobrazuje nejdůležitější informace 
související s jízdou do zorného pole řidiče. 

Ve spojení s paketem MINI Connected jsou k	dispozici všechny dostupné 
funkce navigace, mezi něž patří například realistická 3D vizualizace 
křižovatek při navádění, zobrazení aktuální dopravní situace, i když není 
aktivováno navádění k	cíli, informace o možnostech parkování včetně 
plateb a mnoho dalšího. 

Nové asistenční systémy usnadňují každodenní život řidiče. 

Nový Parkovací asistent Plus usnadňuje parkování. Díky 12 
ultrazvukovým senzorům a čtyřem prostorovým kamerám dokáže lépe 
identifikovat možná parkovací místa a dokonce samostatně iniciovat 
parkovací manévry v omezeném prostoru. 

S	MINI Digitálním klíčem Plus se telefon stává klíčem od vozu. Jakmile se 
řidič přiblíží k	5dveřovému MINI Cooper na méně než tři metry, přední 
a	zadní světla spustí uvítací animaci, po přiblížení na jeden a půl metru 
dojde k	odemčení dveří. Digitální klíč, který nahrazuje klasický klíč od 
vozu, lze sdílet s více uživateli. 

Pohon. 

Nové 5dveřové MINI Cooper se zážehovými motory. 

Nové 5dveřové MINI Cooper je k dispozici s	jedním ze dvou mimořádně 
účinných zážehových motorů. V	rámci rodiny nových modelů MINI se 
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dvojice výkonových úrovní označuje písmeny C a S. Základním modelem 
je MINI Cooper C s tříválcovým motorem o výkonu 115 kW/156 k 
(spotřeba, kombinovaná: 6,6–6,0 l/100 km; emise CO2, kombinované:  
149–136 g/km podle WLTP; energetická třída CO2: E) a točivém momentu 
230 Nm. Díky němu dokáže vůz zrychlit z klidu na 100 km/h za 8,0 s	
a	dosáhnout maximální rychlosti 225 km/h. 

MINI Cooper S	je vybaven čtyřválcovým motorem o výkonu 
150	kW/204	k (spotřeba, kombinovaná: 6,8–6,3 l/100 km; emise CO2, 
kombinované: 153–141 g/km podle WLTP; energetická třída CO2: E) 
a	maximálním točivém momentu 300 Nm. Z 0 na 100 km/h zrychlí za 
6,8	s a dosáhne maximální rychlosti 242 km/h. 

Komfortní a sportovní mobilita. 

Rozchod kol a rozvor náprav jsou pro tento segment vozů velkorysé 
a	jsou základem pro charakteristické dynamické jízdní vlastnosti MINI. 
5dveřové MINI Cooper je dostalo podvozek s	odpružením a tlumením 
navrženým pro temperamentní jízdu. Současně ale při každodenních 
cestách poskytuje potřebnou dávku komfortu, podtrženého pro MINI 
charakteristicky přesným řízením a výkonnými brzdami. 

Tuhé stabilizátory na obou nápravách zajišťují vyvážené a jisté pohyby 
karoserie i při dynamickém průjezdu zatáčkami. Také ony přispívají 
k	preciznosti ovládání během sportovního stylu jízdy. Výsledkem jsou 
minimalizované pohyby karoserie v kombinaci s	jemným překonáváním 
nerovností vozovky. 

Na míru pečlivě naladěné řízení a všechny podvozkové systémy zajišťují 
výjimečné zážitky ve všech jízdních situacích. Pro obzvláště sportovní 
jízdu je k	dispozici adaptivní podvozek s	tlumiči měnícími svoji 
charakteristiku podle frekvence kmitání. Celkový průměr pneumatik 
zvětšený na 625 mm dodává 5dveřovému MINI Cooper nejen větší 
vizuální přitažlivost, ale také dále posunuje jeho jízdní dynamiku 
a	komfort. Šířka pneumatik na volitelně dodávaných 17- a 18palcových 
kolech se navíc zvětšila na 215 mm, což dále zintenzivňuje pro MINI 
typický pocit z	jízdy jako v	motokáře. Dostupná kola mohou mít průměr 
od 16 do 18 palců. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů 
a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 
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